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Looking for top-quality coatings and auto refinishing 
products, chosen by an extensive network of profes-
sionals all over the globe?

Sind Sie auf der Suche nach hochwertigen Lacken und 
Produkten für die Autoreparaturlackierung, die von 
einem umfangreichen Netzwerk von Fachleuten auf der 
ganzen Welt ausgewählt wurden?

A dynamic, reliable, and fast-growing brand 
that is trusted and approved by dozens of au-
tomotive paint specialists worldwide for its 
valuable knowledge, and unparalleled product 
quality.

We, at Vollchem, understand the growing 
needs of the ever-changing automotive sec-
tor and are committed to fully covering them, 
meeting the global challenges, and surpassing 
our clients’ expectations. 

We are hard workers, great thinkers, and im-
passionate innovators, taking the lead not 
only through our range of products but also 
through our range of services, and after-sales 
support. 

Ein dynamisches, zuverlässiges und schnell 
wachsendes Marke mit mehr als 30 Jahren Er-
fahrung, dem Dutzende von Autolackierern auf 
der ganzen Welt aufgrund seines wertvollen 
Know-hows und seiner unvergleichlichen Pro-
duktqualität vertrauen und zustimmen. 

Wir bei Vollchem verstehen die wachsenden 
Anforderungen des sich ständig wandelnden 
Automobilsektors und sind bestrebt, diese voll-
ständig zu erfüllen, die globalen Herausforde-
rungen zu meistern und die Erwartungen unse-
rer Kunden zu übertreffen.

Wir sind harte Arbeiter, großartige Denker und 
leidenschaftliche Innovatoren, die nicht nur 
durch unsere Produktpalette, sondern auch 
durch unser Dienstleistungsangebot und unse-
ren Kundendienst neue Maßstäbe setzen.

Meet 
Entdecken Sie
Vollchem.



3

We make sure to provide the industry with the most fascinating tools, offering products 
loved by auto repair professionals and body shops worldwide.

Wir stellen sicher, dass wir die Branche mit den faszinierendsten Werkzeugen versorgen 
und Produkte anbieten, die von Autoreparaturprofis und Karosseriewerkstätten auf der 
ganzen Welt geliebt werden.
 

Automotive refinish starts and ends with us.
Autolackierung beginnt und endet bei uns.
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RELIABILITY / ZUVERLÄSSIGKEIT

We are fast, reliable, and trustworthy. We de-
liver excellence, driven by our unique exper-
tise, leading technologies, German knowledge, 
and craftsmanship.

Wir arbeiten schnell, zuverlässig und vertrau-
enswürdig. Wir liefern Spitzenleistungen, die 
auf unserem einzigartigen Know-how, füh-
renden Technologien, deutschem Wissen und 
handwerklichem Können beruhen.

 
INNOVATION / INNOVATION

We have a flair for innovation and do our best 
to create industry trends instead of just fol-
lowing them. Taking the road less travelled, we 
real new destinations. 
 
Wir haben ein Gespür für Innovationen und tun 
unser Bestes, um Branchentrends zu schaffen, 
anstatt ihnen nur zu folgen. Wir gehen gerne 
die Extrameile und erreichen so neue Ziele. 

QUALITY / QUALITÄT

Real expertise for excellent results. Our prod-
ucts keep their promise to make car bodies 
look greater than ever. 

Echte Kompetenz für hervorragende Ergeb-
nisse. Unsere Produkte halten, was sie verspre-
chen: Sie lassen Karosserien besser aussehen 
als je zuvor.

INTEGRITY/ INTEGRITÄT

Keeping our customers happy is the fuel that 
keeps us going. We support our clients all the 
way, allowing them to drive their business per-
formance and thrive.  

Die Zufriedenheit unserer Kunden ist der Treib-
stoff, der uns am Laufen hält. Wir unterstützen 
unsere Kunden während des gesamten Prozes-
ses, damit sie ihre Unternehmensleistung stei-
gern und florieren können.

Our Values 
Unsere Werte
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In the highly demanding world of automotive 
refinishing, where it all comes down to metic-
ulousness, and attentiveness to clients’ seeds, 
we are on a special mission; to deliver opti-
mum quality at the most competitive prices. 
We make each client feel unique and give 
them access not only to products but also to 
knowledge that will in turn allow them to mas-
ter the art of auto refinish.

We envision the next day of automotive refin-
ish and look forward to setting the basis for 
a technologically advanced and at the same 
time more sustainable reality. Our aim is to 
facilitate the auto repair and car body indus-
try, offering tools and allowing our partners 
to thrive through environmentally conscious 
solutions.

In der anspruchsvollen Welt der Autorepara-
turlackierung, in der es vor allem auf Sorgfalt 
und Aufmerksamkeit für die Kunden ankommt, 
haben wir eine besondere Mission: optimale 
Qualität zu wettbewerbsfähigen Preisen zu lie-
fern. Wir geben jedem Kunden das Gefühl, ein-
zigartig zu sein, und verschaffen ihm nicht nur 
Zugang zu Produkten, sondern auch zu Wissen, 
das es ihm ermöglicht, die Kunst der Autorepa-
raturlackierung zu beherrschen.

Wir stellen uns den nächsten Tag der Autorepa-
raturlackierung vor und freuen uns darauf, die 
Grundlage für eine technologisch fortschrittli-
che und gleichzeitig nachhaltigere Realität zu 
schaffen. Unser Ziel ist es, die Autoreparatur- 
und Karosseriebranche zu unterstützen, indem 
wir Werkzeuge anbieten und unseren Partnern 
ermöglichen, durch umweltbewusste Lösungen 
erfolgreich zu sein.

Our Mission
Unsere Mission

Our Vision
Unsere Vision
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Our products are designed and manufactured, 
using innovative technologies, according to 
the latest European standards. Stringent quali-
ty controls are applied throughout production, 
guaranteeing top performance and excellent 
coverage.

When it comes to distribution, at Vollchem we 
are moving onwards and upwards to fully cov-
er our clients’ needs. Scattered across three 
continents, our clientele enjoys excellent ser-
vice, through an extensive and well-organized 
network. We are currently active in Europe, 
the Middle East, North Africa, and Asia, and 
keep going to reach new markets.

Unsere Produkte werden unter Verwendung in-
novativer Technologien nach den neuesten eu-
ropäischen Normen entwickelt und hergestellt. 
Während des gesamten Produktionsprozesses 
werden strenge Qualitätskontrollen durchge-
führt, die eine hohe Leistung und eine hervor-
ragende Abdeckung garantieren.

Was den Vertrieb angeht, so sind wir bei Voll-
chem auf dem Weg nach oben, um den Bedarf 
unserer Kunden vollständig zu decken. Unsere 
über drei Kontinente verstreute Kundschaft ge-
nießt einen ausgezeichneten Service, der durch 
ein umfangreiches und gut organisiertes Netz-
werk gewährleistet wird. Wir sind derzeit in 
Europa, im Nahen Osten, in Nordafrika und in 
Asien tätig und versuchen, weitere Märkte zu 
erschließen.

Facilities 
Einrichtungen

Distribution 
Network 
Vertriebsnetz
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We take pride in delivering cutting-edge tools to the automotive repair industry, ensuring pro-
fessionals and body shops worldwide embrace our products. Our commitment to innovation has 
earned us the trust of auto repair experts, making us a preferred choice for those seeking quality 
and reliability in their equipment.

Wir sind stolz darauf, modernste Werkzeuge für die Kfz-Reparaturbranche zu liefern und sicher-
zustellen, dass unsere Produkte von Fachleuten und Karosseriewerkstätten weltweit angenommen 
werden. Unser Engagement für Innovation hat uns das Vertrauen von Kfz-Reparaturfachleuten 
eingebracht und macht uns zur bevorzugten Wahl für alle, die Qualität und Zuverlässigkeit bei ihrer 
Ausrüstung suchen.

Product 
Categories 
Produktkategorien
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UNDERBODY  
UNTERBODENSCHUTZ

VOLLCHEM 9110
BITUMEN UNDERBODY PROTECTION / UNTERBODENSCHUTZ BITUMEN

9110 is a thixotropic bitumen-based underbody coating with excellent soundproofing prop-
erties and effective protection against corrosion, de-icing salt, and stone chips. It retains 
elasticity over a broad range of temperatures and cannot be overpainted.

9110 ist eine thixotrope Unterbodenbeschichtung auf Bitumenbasis mit hervorragenden schall-
dämmenden Eigenschaften und wirksamem Schutz vor Korrosion, Streusalz und Steinschlag. 
Es behält seine Elastizität über einen weiten Temperaturbereich und ist nicht überlackierbar.

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

UNITS/CARTON
EINHEIT/KARTON

COLOUR / 
FARBE

SIZE / 
GRÖSSE

149.110.02.01 Black / Schwarz 1Kg 6
149.110.02.03 Black / Schwarz 2.5Kg 3
149.110.02.05 Black / Schwarz 5Kg 3
149.110.02.11 Black / Schwarz 1L 6

SCAN 
FOR MORE

Our product series provides comprehensive protec-
tion and insulation for a vehicle’s underbody and 
enclosed cavities, guarding against moisture, rust, 
and stone chips, while also offering sound-deaden-
ing properties and resistance to  abrasions.

Unsere Produktserie bietet umfassenden Schutz und 
Isolierung für den Unterboden und die geschlossenen 
Hohlräume eines Fahrzeugs, schützt vor Feuchtigkeit, 
Rost und Steinschlag und bietet gleichzeitig schall-
dämpfende Eigenschaften und Abriebfestigkeit.
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PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

COLOUR / 
FARBE

COLOUR / 
FARBE

COLOUR / 
FARBE

SIZE / 
GRÖSSE

SIZE / 
GRÖSSE

SIZE / 
GRÖSSE

VOLLCHEM 9120

VOLLCHEM 9130

VOLLCHEM 9170

STONE CHIP PROTECTION / KAROSSERIESCHUTZ

TRUCK BEDLINER / 2K-STRUKTURBESCHICHTUNG

CAVITY WAX/ HOHLRAUMWACHS

9120 is a synthetic rubber-based underbody coating that offers robust protection against 
stone chips and corrosion. It exhibits excellent adhesion on various substrates, including 
PVC, along with soundproofing properties. Additionally, it is over-paintable with all paint 
systems. This product is available in: Black, Grey, and White.

9120 ist eine Unterbodenbeschichtung auf synthetischer Kautschukbasis, die einen robusten 
Schutz gegen Steinschlag und Korrosion bietet. Es weist eine ausgezeichnete Haftung auf ver-
schiedenen Substraten, einschließlich PVC, sowie schalldämmende Eigenschaften auf. Außer-
dem ist es mit allen Farbsystemen überlackierbar. Dieses Produkt ist in drei Farben erhältlich: 
Schwarz, Grau und Weiß.

9130 is a specialized 2K textured coating designed to provide exceptional protec-
tion against various elements such as shocks, scratches, fuels, oils, water, and harsh 
weather conditions. It is particularly suited for surfaces like truck beds, SUVs and off-
road vehicle bodies and rims, motorboats, access ramps, etc. Additionally, it offers ex-
cellent UV protection to prevent damage from sunlight and helps reduce noise levels. 

9130 ist eine spezielle 2K-Strukturbeschichtung, die einen außergewöhnlichen Schutz gegen ver-
schiedene Einflüsse wie Stöße, Kratzer, Kraftstoffe, Öle, Wasser und raue Wetterbedingungen 
bietet. Es eignet sich besonders für Oberflächen wie Lkw-Ladeflächen, SUV- und Geländewa-
genkarosserien und -felgen, Motorboote, Zufahrtsrampen usw. Außerdem bietet es einen ausge-
zeichneten UV-Schutz, um Schäden durch Sonnenlicht vorzubeugen, und trägt zur Verringerung 
des Lärmpegels bei.

9170 a high-quality cavity wax with excellent anticorrosive properties and sound-deaden-
ing capabilities. Ideal for all closed vehicle parts and the external underbody, it penetrates 
easily, resists high temperatures, and provides long-term wax-based corrosion protection. 
Its strong metal adhesion and water-repellent qualities ensure optimal defence against cor-
rosion, forming a durable, elastic layer that withstands various atmospheric conditions.

9170 ein hochwertiges Hohlraumwachs mit ausgezeichnetem Korrosionsschutz und schalldämp-
fenden Eigenschaften. Es ist ideal für alle geschlossenen Fahrzeugteile und den äußeren Unter-
boden, dringt leicht ein, hält hohen Temperaturen stand und bietet langfristigen Korrosionsschutz 
auf Wachsbasis. Die starke Haftung auf metallischen Oberflächen und die wasserabweisenden 
Eigenschaften sorgen für einen optimalen Korrosionsschutz und bilden eine dauerhafte, elasti-
sche Schicht, die den unterschiedlichsten Witterungsbedingungen standhält.

149.120.02.01 Black / Schwarz 1Kg 6
149.120.07.01 Grey / Grau 1Kg 6
149.120.01.01 White / Weiß 1Kg 6

149.130.02.01 Black / Schwarz 0.6L 6
149.130.00.01 Tintable / Tönbar 0.6L 6

149.170.00.01 Transparent 1L 6

SCAN 
FOR MORE

SCAN 
FOR MORE

SCAN 
FOR MORE



12

Our fillers, based on polyester resins, provide easy 
filling, excellent sanding, and exceptional adhesion, 
ensuring top-notch results in automotive repair and 
bodywork.

Unsere auf Polyesterharzen basierenden Spachtel-
massen lassen sich leicht auffüllen, lassen sich hervor-
ragend schleifen und bieten eine außergewöhnliche 
Haftung, was erstklassige Ergebnisse bei der Auto-
reparatur und Karosseriearbeiten gewährleistet.

FILLERS  
SPACHTELN
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VOLLCHEM 9220

VOLLCHEM 9210

VOLLCHEM 9230

UNIVERSAL FILLER / UNIVERSAL SPACHTEL

MULTI FILLER / MULTI SPACHTEL

MULTILIGHT FILLER / MULTILIGHT SPACHTEL

9220 is a 2K universal polyester filler that adheres to VOC standards and includes a peroxide 
activator. It is designed for application on various surfaces such as bare metal, aluminum, 
galvanized steel, glass fiber polyester, and numerous OEM finishes. The recommended mix-
ing ratio (by volume) is 3%.

9220 ist ein 2K-Universal-Polyesterspachtel, der die VOC-Normen einhält und einen Peroxid-
aktivator enthält. Es ist für die Anwendung auf verschiedenen Oberflächen wie blankem Me-
tall, Aluminium, verzinktem Stahl, Glasfaserpolyester und zahlreichen OEM-Lackierungen kon-
zipiert. Das empfohlene Mischungsverhältnis (nach Volumen) beträgt 3%.

9210 is a 2K polyester-based filler appropriate for all metallic and wooden surfaces. Suitable 
for filling both small and large cavities. Mixing ratio (by volume): 3%.

9210 ist ein 2K-Spachtel auf Polyesterbasis, der für alle Metall- und Holzoberflächen geeignet 
ist. Geeignet zum Spachteln kleiner und großer Hohlräume. Mischungsverhältnis (nach Volu-
men): 3%.

9230 is a 2K lightweight polyester filler that meets VOC standards, offering outstanding 
filling properties. It is designed for application on bare metal, glass fiber polyester, and 
wooden finishes. The product ensures superior spreading and results in a smooth, non-po-
rous surface after sanding. The recommended mixing ratio (by volume) is 3%.

9230 ist ein leichter 2K-Polyesterspachtel, der die VOC-Normen erfüllt und hervorragende 
Fülleigenschaften bietet. Es ist für die Anwendung auf blankem Metall, Glasfaserpolyester und 
Holzoberflächen vorgesehen. Das Produkt lässt sich hervorragend verteilen und führt nach 
dem Schleifen zu einer glatten, porenfreien Oberfläche. Das empfohlene Mischungsverhältnis 
(nach Volumen) beträgt 3%.

149.220.03.01 Beige 0.9Kg 12
149.220.03.12 Beige 1.8Kg 6

149.210.03.50 Beige 0.25Kg 24
149.210.03.01 Beige 0.9Kg 12
149.210.03.12 Beige 1.8Kg 6

149.230.03.01 Beige 1L 6

SCAN 
FOR MORE

SCAN 
FOR MORE

SCAN 
FOR MORE

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

COLOUR / 
FARBE

COLOUR / 
FARBE

COLOUR / 
FARBE

SIZE / 
GRÖSSE

SIZE / 
GRÖSSE

SIZE / 
GRÖSSE
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VOLLCHEM 9245

VOLLCHEM 9240

VOLLCHEM 9250

LIGHT FIBER FILLER / LIGHT FASER SPACHTEL

FIBER FILLER / FASER SPACHTEL

FINE FILLER / FEINSPACHTEL

9245 is a 2K light, fiberglass-reinforced polyester filler. Suitable for filling and repairing 
great irregularities and corrosion-damaged surfaces. Suitable on all metallic, wooden, and 
polyester surfaces. Easy applied and sanded with optimal adhesion and elasticity. Mixing 
ratio (by volume): 3%

9245 ist ein leichter, glasfaserverstärkter 2K-Polyesterspachtel. Geeignet zum Spachteln und Aus-
bessern großer Unebenheiten und korrosionsgeschädigter Oberflächen. Geeignet für alle Metall-, 
Holz- und Polyesteroberflächen. Leicht zu verarbeiten und zu schleifen, mit optimaler Haftung und 
Elastizität. Mischungsverhältnis (nach Volumen): 3%

9240 is a 2K fiberglass polyester filler designed for bridging gaps and filling cavities arising 
from corrosion in iron and steel, as well as for repairing wooden or fiber parts. It boasts ex-
cellent mechanical properties, providing an elastic and durable surface. The recommended 
mixing ratio (by volume) is 3%.

9240 ist ein 2K-Glasfaser-Polyesterspachtel zum Überbrücken von Spalten und Spachteln von 
Hohlräumen, die durch Korrosion in Eisen und Stahl entstehen, sowie zum Reparieren von 
Holz- oder Faserteilen. Es verfügt über hervorragende mechanische Eigenschaften und bietet 
eine elastische und dauerhafte Oberfläche. Das empfohlene Mischungsverhältnis (nach Volu-
men) beträgt 3%.

9250 is a 2K fine polyester filler suitable for repairing small uneven areas on surfaces. Ap-
plied in thin layers as a finishing coat to seal any pinholes or imperfections in the paintwork. 
Easy to sand and quick in drying. Mixing ratio (by volume): 3%

9250 ist ein 2K-Polyester-Feinspachtel, der sich zum Ausbessern kleiner Unebenheiten auf Ober-
flächen eignet. Wird in dünnen Schichten als Endbeschichtung aufgetragen, um kleine Löcher oder 
Unebenheiten im Lack zu versiegeln. Leicht zu schleifen und schnell trocknend. Mischungsverhält-
nis (nach Volumen): 3%

149.245.06.01 Green / Grün 1L 6

149.240.06.50 Green / Grün 0.25Kg 24
149.240.06.01 Green / Grün 0.9Kg 12
149.240.06.12 Green / Grün 1.8Kg 6

149.250.01.50 White / Weiß 0.25Kg 24
149.250.01.01 White / Weiß 0.9Kg 12

SCAN 
FOR MORE

SCAN 
FOR MORE

SCAN 
FOR MORE

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

COLOUR / 
FARBE

COLOUR / 
FARBE

COLOUR / 
FARBE

SIZE / 
GRÖSSE

SIZE / 
GRÖSSE

SIZE / 
GRÖSSE
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VOLLCHEM 9255

VOLLCHEM 9252

VOLLCHEM 9260

ALU FILLER / ALU SPACHTEL

PLASTIC FILLER / KUNSTOFFSPACHTEL

1K NC FILLER / 1K NC FÜLLER

9255 is a 2K polyester filler with aluminum powder and high filling properties. A low grade 
of shrinking, good elasticity and adhesion, good tolerance to temperature changes and 
resistance to mechanical vibrations are some of its characteristics. Easy to sand and dries 
quickly. Mixing ratio (by volume): 3%

9255 ist ein 2K-Polyesterspachtel mit Aluminiumpulver und hohen Fülleigenschaften. Ein ge-
ringer Schrumpfungsgrad, gute Elastizität und Haftung, gute Toleranz gegenüber Temperatur-
schwankungen und Beständigkeit gegen mechanische Vibrationen sind einige seiner Eigen-
schaften. Leicht zu schleifen und schnell trocknend. Mischungsverhältnis (nach Volumen): 3%

9252 is a 2K polyester filler with excellent adhesion on plastic surfaces. Due to the high con-
tent of resin, this filler has great adhesion and high elasticity on plastic bumpers except PE 
(Polyethylene). Short drying time and easy to sand. Mixing ratio (by volume): 3%

9252 ist ein 2K-Polyesterspachtel mit ausgezeichneter Haftung auf Kunststoffoberflächen. Auf-
grund des hohen Harzanteils hat dieser Spachtel eine gute Haftung und hohe Elastizität auf Kunst-
stoffstoßfängern außer PE (Polyethylen). Kurze Trocknungszeit und leicht zu schleifen. Mischungs-
verhältnis (nach Volumen): 3%

9260 is a 1K fine putty based on nitrocellulose for filling small pinholes, scratches, stone 
chips and other minor defects in automotive finishes. Can be recoated with all types of 2K 
systems.

9260 ist ein 1K-Feinspachtel auf Nitrocellulosebasis zum Spachteln von kleinen Nadellöchern, 
Kratzern, Steinschlägen und anderen kleinen Defekten in Autolacken. Kann mit allen Arten von 
2K-Systemen überlackiert werden.

149.255.08.50 Grey / Grau 0.25Kg 24
149.255.08.01  Grey / Grau 0.9Kg 12
149.255.08.12  Grey / Grau 1.8Kg 6

149.252.02.01  Black / Schwarz 0.9Kg 12

149.260.06.00 Green / Grün 0.15Kg 20

SCAN 
FOR MORE

SCAN 
FOR MORE

SCAN 
FOR MORE

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

COLOUR / 
FARBE

COLOUR / 
FARBE

COLOUR / 
FARBE

SIZE / 
GRÖSSE

SIZE / 
GRÖSSE

SIZE / 
GRÖSSE
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Primers for car body preparation, available in both 
1K and 2K formulations. These filling and sealing 
products deliver exceptional adhesion properties, 
ensuring excellent results for subsequent topcoats. 
Elevate the quality of your automotive finishes with 
our reliable primer solutions.
 
Grundierungen für die Karosserievorbereitung, er-
hältlich in 1K- und 2K-Formulierungen. Diese Füll- und 
Versiegelungsprodukte bieten außergewöhnliche 
Haftungseigenschaften, die hervorragende Ergeb-
nisse für nachfolgende Decklacke gewährleisten. Ver-
bessern Sie die Qualität Ihrer Autolacke mit unseren 
zuverlässigen Grundierungslösungen.

PRIMERS  
GRUNDIERUNGEN
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149.320.02.01 Black / Schwarz 1L 6
149.320.07.01  Grey / Grau 1L 6
149.320.01.01 White / Weiß 1L 6
149.320.02.03 Black / Schwarz 2.5L 3
149.320.07.03 Grey / Grau 2.5L 3
149.320.01.03 White / Weiß 2.5L 3

149.310.02.01 Black / Schwarz 0.8L 6
149.310.07.01  Grey / Grau 0.8L 6
149.310.01.01 White / Weiß 0.8L 6
149.310.02.03 Black / Schwarz 2.5L 3
149.310.07.03  Grey / Grau 2.5L 3
149.310.01.03  White / Weiß 2.5L 3

VOLLCHEM 9320

VOLLCHEM 9310

VOLLCHEM 9330

2K SANDING PRIMER / 2K GRUNDFÜLLER

2K HS PRIMER / 2K HS FÜLLER

2K EPOXY PRIMER / 2K EPOXY FÜLLER

9320 is a 2K HS acrylic primer. Can be applied as a filling primer or as a surfacer with per-
fect results. Fast in drying with good filling and covering properties. Very easy to sand, this 
primer is the ideal substrate for all paints. Suitable for old paints and unsanded OEM panels. 
Mixing ratio: 4:1. Available in Black, grey, and white.

9320 ist eine 2K-HS-Acryl-Grundierung. Kann als Füllgrundierung oder als Spachtelmasse mit 
perfekten Ergebnissen verwendet werden. Schnell trocknend mit guten Füll- und Abdeck-
eigenschaften. Diese Grundierung lässt sich sehr leicht schleifen und ist der ideale Untergrund 
für alle Anstriche. Geeignet für alte Lacke und ungeschliffene OEM-Paneelen. Mischungsver-
hältnis: 4:1.

9310 is a 2K HS acrylic high-build primer renowned for its excellent filling properties, rapid 
drying, and ease of sanding. It is well-suited for application on old paints, OEM panels, as 
well as alloy and galvanized surfaces. The recommended mixing ratio is 4:1, providing a 
high-quality solution for efficient and effective automotive priming.
This product is available in Black, grey, and white.

9310 ist eine 2K-HS-Acryl-Hochaufbau-Grundierung mit guter Nivellierung, die für ihre hervor-
ragenden Fülleigenschaften, ihre schnelle Trocknung und ihre leichte Schleifbarkeit bekannt 
ist. Es eignet sich gut für die Anwendung auf alten Lacken, OEM-Panels sowie auf legierten 
und verzinkten Oberflächen. Das empfohlene Mischungsverhältnis beträgt 4:1 und bietet eine 
hochwertige Lösung für eine effiziente und effektive Fahrzeuggrundierung.

9330 is a chromate-free 2K epoxy primer with outstanding anticorrosive properties. It com-
bines the properties of a filling primer and an adhesion promoter. Excellent adhesion to 
steel, alloy, zinc, stainless steel and GRP surfaces. Resistant to extreme weather conditions 
as well as to severe chemical and mechanical stresses. Mixing ratio: 4:1 with 9552 Epoxy 
Hardener.

9330 ist eine chromatfreie 2K-Epoxidgrundierung mit hervorragenden Korrosionsschutzei-
genschaften. Es kombiniert die Eigenschaften einer Füllgrundierung mit denen eines Haftver-
mittlers. Hervorragende Haftung auf Stahl-, Legierungs-, Zink-, Edelstahl- und GRP-Oberflä-
chen. Beständig gegen extreme Witterungsbedingungen sowie gegen starke chemische und 
mechanische Beanspruchung.

149.330.07.01 Grey / Grau 0.8L 6

SCAN 
FOR MORE

SCAN 
FOR MORE

SCAN 
FOR MORE

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

COLOUR / 
FARBE

COLOUR / 
FARBE

COLOUR / 
FARBE

SIZE / 
GRÖSSE

SIZE / 
GRÖSSE

SIZE / 
GRÖSSE
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VOLLCHEM 9352

VOLLCHEM 9350

VOLLCHEM 9355

1K ETCH PRIMER / 1K ETCH PRIMER

2K WASH PRIMER / 2K AKTIV PRIMER

1K PLASTIC PRIMER / 1K KUNSTSTOFFPRIMER

9352 is an outstanding quick-drying primer that offers the corrosion protection and ad-
hesion required for today’s efficient processes across a broad range of surfaces, including 
steel, aluminum, and galvanized metals. Acting as a 1K adhesion enhancer and anti-corro-
sive primer, it is ideal for application on new panels using wet-on-wet techniques. It can be 
used with all types of paint systems and ensures exceptional adhesion and corrosion resis-
tance for subsequent coatings.

9352 ist eine hervorragende, schnell trocknende Grundierung, die den Korrosionsschutz und die 
Haftung bietet, die für die heutigen effizienten Prozesse auf einer Vielzahl von Oberflächen, ein-
schließlich Stahl, Aluminium und verzinktem Metall, erforderlich sind. Es wirkt als 1K-Haftvermittler 
und Korrosionsschutzgrundierung und ist ideal für die Anwendung auf neuen Paneelen im Nass-
in-Nass-Verfahren. Es kann mit allen Arten von Anstrichsystemen verwendet werden und gewähr-
leistet eine außergewöhnliche Haftung und Korrosionsbeständigkeit für nachfolgende Beschich-
tungen.

9350 is an acid-curing, chromate-free 2K primer suitable for aluminum, galvanized steel and 
zinc-coated surfaces. Provides high resistance to corrosion. Mixing ratio: 1:1 with 9550 Wash 
Primer hardener. Applied on thin layers and after drying can be overcoated with all 2K fillers 
and paint systems. Do not recoat with polyester-based systems.

9350 ist eine säurehärtende, chromatfreie 2K-Grundierung, die für Aluminium, verzinkten Stahl und 
verzinkte Oberflächen geeignet ist. Bietet eine hohe Korrosionsbeständigkeit. Mischungsverhältnis: 
1:1 mit 9550 Wash Primer hardener. Wird in dünnen Schichten aufgetragen und kann nach dem 
Trocknen mit allen 2K-Spachtel- und Lacksystemen überlackiert werden. Nicht mit Systemen auf 
Polyesterbasis überlackierbar.

9355 is a 1K adhesion enhancer appropriate for nearly all plastic components within the 
automotive sector, excluding PE (Polyethylene). It comes ready to use, applied with a spray 
gun, and can be coated with any paint system after drying.

9355 ist ein 1K-Haftvermittler, der für fast alle Kunststoffteile in der Automobilindustrie geeignet ist. 
Gebrauchsfertig, wird mit einer Spritzpistole aufgetragen und kann nach dem Trocknen mit allen 
Lacksystemen überstrichen werden. 

149.352.07.01 Grey / Grau 0.8L 6

149.350.03.01 Yellow / Gelb 0.8L 6

149.355.00.01 Transparent 1L 6

SCAN 
FOR MORE

SCAN 
FOR MORE

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

COLOUR / 
FARBE

COLOUR / 
FARBE

COLOUR / 
FARBE

SIZE / 
GRÖSSE

SIZE / 
GRÖSSE

SIZE / 
GRÖSSE

SCAN 
FOR MORE
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Our line of polyurethane products is designed to   
elevate your finish with excellent gloss and levelling, 
accentuating the colour vibrancy. These clearcoats 
not only enhance the visual appeal but also provide 
robust protection against various weather and envi-
ronmental conditions.
 
Unser Sortiment an Polyurethanprodukten wurde 
entwickelt, um Ihre Lackierung mit hervorragendem 
Glanz und Verlauf zu verbessern und die Farbbrillanz 
zu betonen. Diese Klarlacke verbessern nicht nur die 
Optik, sondern bieten auch einen robusten Schutz 
gegen verschiedene Wetter- und Umweltbedingungen.

CLEARCOATS
KLARLACKE
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VOLLCHEM 9415

VOLLCHEM 9410

VOLLCHEM 9420

HS CLEARCOAT / HS KLARLACK

UHS CLEARCOAT / UHS KLARLACK

UHS CLEARCOAT / UHS KLARLACK

9415 a 2K scratch-resistant HS Clearcoat, stands out with excellent flow properties and 
UV resistance. Its application is exceptionally easy, and the fast-drying formula ensures 
efficient processes. Achieve optimal results by blending at a ratio of 2:1, choosing from 9511 
slow, 9512 normal, or 9513 fast hardeners. This versatile clear coat is designed to deliver a 
durable finish, making it a reliable choice for a variety of applications. 

9415, ein kratzfester 2K-HS-Klarlack, zeichnet sich durch hervorragende Fließeigenschaften 
und UV-Beständigkeit aus. Die Anwendung ist denkbar einfach, und die schnell trocknende 
Formel sorgt für effiziente Prozesse. Optimale Ergebnisse erzielen Sie mit einem Mischungs-
verhältnis von 2:1, wobei Sie zwischen den Härtern 9511 langsam, 9512 normal und 9513 schnell 
wählen können. Dieser vielseitige Klarlack ist so konzipiert, dass er ein dauerhaftes Finish lie-
fert, was ihn zu einer zuverlässigen Wahl für eine Vielzahl von Anwendungen macht.

9410 is a 2K scratch-resistant HS Clearcoat, boasting excellent flow properties and impres-
sive UV resistance. Its application is effortless, yielding a high gloss finish. Versatile in use, it 
is suitable for spot, panel, and overall repairs. Achieve optimal results by mixing at a ratio of 
2:1, choosing from 9511 slow, 9512 normal, or 9513 fast hardeners to accommodate various 
preferences, drying times, and application scenarios.

9410 ist ein kratzfester 2K-HS-Klarlack, der sich durch hervorragende Fließeigenschaften und 
beeindruckende UV-Beständigkeit auszeichnet. Es lässt sich mühelos auftragen und ergibt ein 
hochglänzendes Finish. Es ist vielseitig einsetzbar und eignet sich für Punkt-, Paneelen- und 
Gesamtreparaturen. Optimale Ergebnisse erzielen Sie, wenn Sie im Verhältnis 2:1 mischen und 
zwischen den Härtern 9511 langsam, 9512 normal oder 9513 schnell wählen, um verschiedenen 
Vorlieben, Trocknungszeiten und Anwendungsszenarien gerecht zu werden.

149.415.00.01  Transparent 1L 6
149.415.00.05  Transparent 5L 4

149.410.00.01 Transparent 1L 6 
149.410.00.05 Transparent 5L 4 

149.420.00.01  Transparent 1L 6
149.420.00.05 Transparent 5L 4

SCAN 
FOR MORE

SCAN 
FOR MORE

SCAN 
FOR MORE

9420 is a remarkable 2K UHS Clearcoat that complies with VOC standards for both partial 
and overall painting jobs. This premium clearcoat provides outstanding gloss and excellent 
flow, and works well with solvent and water-based paints. It boasts impressive durability 
and UV resistance, ensuring a lasting, top-quality finish. To achieve the best results, it is 
recommended to mix at a 2:1 ratio with either 9522 normal or 9523 fast hardeners, offering 
flexibility to meet various application preferences and timelines.

9420 ist ein bemerkenswerter 2K-UHS-Klarlack, der die VOC-Normen sowohl für Teil- als auch 
für Totallackierungen erfüllt. Dieser Premium-Klarlack bietet einen hervorragenden Glanz, 
einen ausgezeichneten Verlauf und lässt sich gut mit lösungsmittel- und wasserbasierten 
Lacken verarbeiten. Es zeichnet sich durch eine beeindruckende Langlebigkeit und UV-Be-
ständigkeit aus und gewährleistet eine dauerhafte, hochwertige Oberfläche. Um die besten 
Ergebnisse zu erzielen, wird empfohlen, im Verhältnis 2:1 entweder mit 9522 Normal- oder 
9523 Schnellhärter zu mischen, was Flexibilität für verschiedene Anwendungspräferenzen 
und Zeitvorgaben bietet.

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

COLOUR / 
FARBE

COLOUR / 
FARBE

COLOUR / 
FARBE

SIZE / 
GRÖSSE

SIZE / 
GRÖSSE

SIZE / 
GRÖSSE
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VOLLCHEM 9511
UHS HARDENER SLOW / UHS HÄRTER LANG

9511 is a slow HS isocyanate hardener specifically designed for use with 9410 and 9415 clear 
coats. This specialized hardener contributes to the optimal curing and performance of these 
clearcoat formulations, ensuring a reliable and durable finish with the desired properties.

9511 ist ein langsamer HS-Isocyanathärter, der speziell für die Verwendung mit den Klarlacken 
9410 und 9415 entwickelt wurde. Dieser spezielle Härter trägt zur optimalen Aushärtung und 
Leistung dieser Klarlackformulierungen bei und gewährleistet eine zuverlässige und dauer-
hafte Oberfläche mit den gewünschten Eigenschaften.

149.511.00.00 Transparent 0.5L 6
149.511.00.03 Transparent 2.5L 4

SCAN 
FOR MORE

Premium isocyanate hardeners for primers 
and clearcoats of superior quality.
 
Hochwertige Isocyanathärter für Grundie-
rungen und Klarlacke von höchster Qualität.

HARDENERS 
HÄRTER

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

COLOUR / 
FARBE

SIZE / 
GRÖSSE
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149.513.00.00 Transparent 0.5L 6
149.513.00.03 Transparent 2.5L 4

149.512.00.00  Transparent 0.5L 6
149.512.00.03 Transparent 2.5L 4

VOLLCHEM 9513

VOLLCHEM 9512

VOLLCHEM 9522

VOLLCHEM 9523

UHS HARDENER FAST / UHS HÄRTER KURZ

UHS HARDENER STANDARD / UHS HÄRTER STANDARD

UHS HARDENER STANDARD / UHS HÄRTER STANDARD

UHS HARDENER FAST / UHS HÄRTER KURZ

9513 is a fast HS isocyanate hardener specifically designed for use with 9410 and 9415 clear-
coats. This specialized hardener contributes to the optimal curing and performance of these 
clearcoat formulations, ensuring a reliable and durable finish with the desired properties.

9513 ist ein schneller HS-Isocyanathärter, der speziell für die Verwendung mit den Klarlacken 
9410 und 9415 entwickelt wurde. Dieser spezielle Härter trägt zur optimalen Aushärtung und 
Leistung dieser Klarlackformulierungen bei und gewährleistet eine zuverlässige und dauer-
hafte Oberfläche mit den gewünschten Eigenschaften.

9512 is a standard HS isocyanate hardener specifically designed for use with 9410 and 9415 
clearcoats. This specialized hardener contributes to the optimal curing and performance of 
these clearcoat formulations, ensuring a reliable and durable finish with the desired properties.

9512 ist ein Standard-HS-Isocyanathärter, der speziell für die Verwendung mit den Klarlacken 
9410 und 9415 entwickelt wurde. Dieser spezielle Härter trägt zur optimalen Aushärtung und 
Leistung dieser Klarlackformulierungen bei und gewährleistet eine zuverlässige und dauer-
hafte Oberfläche mit den gewünschten Eigenschaften.

9522 is a standard UHS isocyanate hardener specifically crafted for use with the 9420 clear-
coat. This specifically formulated hardener ensures the proper curing and performance of 
the 9420 clearcoat, contributing to a high-quality finish with optimal attributes. 

9522 ist ein Standard-UHS-Isocyanathärter, der speziell für die Verwendung mit dem Klarlack 
9420 entwickelt wurde. Dieser speziell formulierte Härter gewährleistet die ordnungsgemäße 
Aushärtung und Leistung des 9420-Klarlacks und trägt zu einem hochwertigen Finish mit 
optimalen Eigenschaften bei.

149.522.00.00 Transparent 0.5L 6
149.522.00.03 Transparent 2.5L 4

149.523.00.00 Transparent 0.5L 6
149.523.00.03 Transparent 2.5L 4

SCAN 
FOR MORE

SCAN 
FOR MORE

SCAN 
FOR MORE

SCAN 
FOR MORE

9523 is a fast UHS isocyanate hardener specifically crafted for use with the 9420 clearcoat. 
This specifically formulated hardener ensures the proper curing and performance of the 
9420 clearcoat, contributing to a high-quality finish with optimal attributes.

9523 ist ein schneller UHS-Isocyanathärter, der speziell für die Verwendung mit dem Klarlack 
9420 entwickelt wurde. Dieser speziell formulierte Härter gewährleistet die ordnungsgemäße 
Aushärtung und Leistung des 9420-Klarlacks und trägt zu einem hochwertigen Finish mit 
optimalen Eigenschaften bei.

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

COLOUR / 
FARBE

COLOUR / 
FARBE

COLOUR / 
FARBE

COLOUR / 
FARBE

SIZE / 
GRÖSSE

SIZE / 
GRÖSSE

SIZE / 
GRÖSSE

SIZE / 
GRÖSSE
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VOLLCHEM 9550

VOLLCHEM 9543

VOLLCHEM 9551

VOLLCHEM 9552

WASH PRIMER HARDENER / AKTIV PRIMER HÄRTER

HARDENER FAST / HÄRTER KURZ

TRUCK BEDLINER HARDENER / 2K-STRUKTURBESCHICHTUNG HÄRTER

EPOXY HARDENER / EPOXY HÄRTER

9550 is a special activator formulated for use with 9350 WASH PRIMER.

9550 ist ein spezieller Aktivator, der für die Verwendung mit 9350 WASH PRIMER entwickelt 
wurde.

9543 is an isocyanate hardener exclusively designed for use with 2K Primers. It is available 
in a distinctive bright yellow colour, providing both a visual indicator and compatibility for 
precise and effective application with 2K acryl primer systems.

9543 ist ein Isocyanathärter, der ausschließlich für die Verwendung mit 2K-Grundierungen 
entwickelt wurde. Es ist in einer unverwechselbaren leuchtend gelben Farbe erhältlich, die 
sowohl einen visuellen Indikator als auch Kompatibilität für eine präzise und effektive Anwen-
dung mit 2K-Acryl-Grundierungssystemen bietet.

9551 is a special hardener formulated for use with 9130 TRUCK BEDLINER.

9551 ist ein spezieller Härter, der für die Verwendung mit 9130 TRUCK BEDLINER entwickelt 
wurde.

9552 is an epoxy hardener formulated for use with 9330 EPOXY PRIMER.

9552 ist ein Epoxidhärter, der zur Verwendung mit 9330 EPOXY PRIMER entwickelt wurde.

149.550.00.01 Transparent 0.8L 6

149.551.00.30 Transparent 0.2L 6

149.552.00.30 Transparent 0.2L 6

SCAN 
FOR MORE

SCAN 
FOR MORE

SCAN 
FOR MORE

SCAN 
FOR MORE

149.543.00.30 Transparent Yellow /
Transparent Gelb 0.2L 6

149.543.00.20  Transparent Yellow /
Transparent Gelb 0.25L 6

149.543.00.01 Transparent Yellow /
Transparent Gelb 0.625L 6

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

COLOUR / 
FARBE

COLOUR / 
FARBE

COLOUR / 
FARBE

COLOUR / 
FARBE

SIZE / 
GRÖSSE

SIZE / 
GRÖSSE

SIZE / 
GRÖSSE

SIZE / 
GRÖSSE
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Our acrylic thinners, specially formulated for the automotive finishing pro-
cess, are tailored to effectively thin 2K acrylic primers and clearcoats. Engi-
neered to maintain optimal viscosity, ensuring outstanding results for both 
primer and topcoat layers.

Unsere Acrylverdünner, die speziell für die Fahrzeuglackierung entwickelt 
wurden, sind auf die effektive Verdünnung von 2K-Acrylgrundierungen und 
Klarlacken zugeschnitten. Entwickelt, um eine optimale Viskosität aufrech-
tzuerhalten, was hervorragende Ergebnisse sowohl für die Grundierung als 
auch für die Decklackschicht gewährleistet.

THINNERS
VERDÜNNER
VOLLCHEM 9612

VOLLCHEM 9651

ACRYL THINNER STANDARD / ACRYL VERDÜNNER STANDARD

DEGREASER / SILIKONENTFERNER

9612 is a standard acrylic thinner specifically formulated for thinning 2K acrylic primers, as 
well as 2K acrylic topcoats and basecoats. This versatile thinner is designed to ensure prop-
er viscosity and application consistency in various stages of the coating process.

9612 ist ein Standard-Acryl-Verdünner, der speziell für die Verdünnung von 2K-Acryl-Grundie-
rungen sowie 2K-Acryl-Decklacken und -Basislacken entwickelt wurde. Dieser vielseitige Ver-
dünner wurde entwickelt, um die richtige Viskosität und Applikationskonsistenz in verschiede-
nen Phasen des Beschichtungsprozesses zu gewährleisten.

149.612.00.01 Transparent 1L 6
149.612.00.05 Transparent 5L 4

149.651.00.01 Transparent 1L 6

SCAN 
FOR MORE

SCAN 
FOR MORE

9651 is a versatile cleaner intended for cleaning and degreasing bare metal, existing finish-
es, primer-surfacers, and various other surfaces.

9651 ist ein vielseitiger Reiniger für die Reinigung und Entfettung von blankem Metall, be-
stehenden Lackierungen, Grundierungen und verschiedenen anderen Oberflächen.

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

COLOUR / 
FARBE

COLOUR / 
FARBE

SIZE / 
GRÖSSE

SIZE / 
GRÖSSE
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Our line of automotive sealants excels in ad-
hering to a wide range of substrates across 
diverse temperatures, demonstrating excep-
tional bonding and sealing properties.

Unser Sortiment an Automobil-Dichtmassen 
zeichnet sich durch seine außergewöhnlichen 
Haft- und Dichtungseigenschaften aus und 
haftet auf einer Vielzahl von Substraten bei un-
terschiedlichen Temperaturen.

Discover our range of auxiliary 
products, perfect for achieving a 
professional result that stands out.

Entdecken Sie unser Angebot an 
Hilfsmitteln, die perfekt für ein pro-
fessionelles Ergebnis sind, das sich 
abhebt.

SEALANTS   
DICHTMASSEΝ

VARIOUS
VERSCHIEDENES

VOLLCHEM 9750
REMOVER / ABBEIZER

9750 is a product designed to remove paint, finishes and coatings from all metallic and 
plastic surfaces. Applied with a brush or spatula.

9750 ist ein Produkt zur Entfernung von Farben, Lacken und Beschichtungen von allen Metall- 
und Kunststoffoberflächen. Aufzutragen mit Pinsel oder Spachtel.

149.750.00.01 Transparent 1L 6 SCAN 
FOR MORE

VOLLCHEM 9160
BRUSHABLE SEAM SEALER / STREICHBARER NAHTVERSIEGLER

9160 is a rubber-based seam sealer, perfect for adhering to metallic surfaces and filling 
joints in car bodies. It’s ideal for inner automobile parts not directly exposed to UV rays. 
Once dry, it can be painted over with any type of paint. This brushable, permanently elastic 
sealing compound, derived from synthetic rubber, boasts remarkable temperature resis-
tance. It finds application in front and back aprons, joints, trim pieces, trunk and foot com-
partments, wheel cases, and more.

9160 ist ein Nahtabdichter auf Kautschukbasis, der sich perfekt für die Verklebung mit metalli-
schen Oberflächen und das Spachteln von Fugen in Karosserien eignet. Es ist ideal für Teile im 
Innenraum, die nicht direkter UV-Strahlung ausgesetzt sind. Nach dem Trocknen kann sie mit 
jeder beliebigen Farbe überstrichen werden. Diese streichbare, dauerelastische Dichtungs-
masse aus synthetischem Kautschuk zeichnet sich durch eine hohe Temperaturbeständigkeit 
aus. Es findet Anwendung in Front- und Heckschürzen, Fugen, Verkleidungsteilen, Koffer-
raum- und Fußräumen, Radkästen und vielem mehr.

SCAN 
FOR MORE

149.160.03.01 Beige 1Kg 6
149.160.03.00 Beige 0.3L 

Cartridge /
Patrone

12

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

COLOUR / 
FARBE

COLOUR / 
FARBE

SIZE / 
GRÖSSE

SIZE / 
GRÖSSE
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VOLLCHEM 9910

VOLLCHEM 9930

UNDERBODY / UNTERBODEN

PLASTIC PRIMER / KUNSTSTOFFPRIMER

9910 is a fast-drying protective coating made from synthetic rubber, designed to guard 
against stone chips, scratches, and corrosion. It offers outstanding sound insulation and 
retains flexibility. Compatible with various paint systems for additional coating layers.Avail-
able in Black, grey and white colour.

9910 ist eine schnell trocknende Schutzbeschichtung aus synthetischem Kautschuk, die vor 
Steinschlag, Kratzern und Korrosion schützt. Es bietet eine hervorragende Schalldämmung 
und behält seine Flexibilität. Kompatibel mit verschiedenen Lacksystemen für zusätzliche 
Lackschichten. Erhältlich in den Farben Schwarz, Grau und Weiß.

9930 is a 1K special adhesion promoter designed for use on all plastics, except PE.

9930 ist ein 1K-Spezial-Haftvermittler, der für alle Kunststoffe außer PE geeignet ist.

149.910.02.00 Black / Schwarz 0,4L 6 
149.910.07.00 Grey / Grau 0,4L 6 
149.910.01.00 White / Weiß 0,4L 6 

149.930.00.00 Transparent 0,4L 6 

SCAN 
FOR MORE

SCAN 
FOR MORE

Ready-to-use products in spray cans that save 
time by eliminating the need for professional 
equipment during preparation.
 
Gebrauchsfertige Produkte in Sprühdosen, die Zeit 
sparen, da für die Zubereitung keine professionelle 
Ausrüstung erforderlich ist.

SPRAYS  
AEROSOLE 

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

COLOUR / 
FARBE

COLOUR / 
FARBE

SIZE / 
GRÖSSE

SIZE / 
GRÖSSE
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VOLLCHEM 9931

VOLLCHEM 9933

VOLLCHEM 9934

VOLLCHEM 9932

1K ANTICORROSION PRIMER / 1K KORROSIONS-SCHUTZPRIMER

HIGH BUILD PRIMER / FÜLLPRIMER

WASH PRIMER / AKTIV PRIMER

EPOXY PRIMER / EPOXY FÜLLER

9931 is a quick-drying anticorrosive primer suitable for use over metallic or wooden surfac-
es. Good resistance to mechanical, chemical, and other severe environmental conditions. 
Available in black, grey and white colour.

9931 ist eine schnell trocknende Korrosionsschutzgrundierung, die für Metall- und Holzober-
flächen geeignet ist. Gute Widerstandsfähigkeit gegen mechanische, chemische und andere 
schwierige Umweltbedingungen. Erhältlich in den Farben Schwarz, Grau und Weiß.

9933 is a high-build primer with excellent adhesion over various surfaces as well as on OEM 
and fiberglass panels. Available in black, grey and white colours.

9933 ist eine Hochaufbau-Grundierung mit guter Nivellierung und ausgezeichneter Haftung 
auf verschiedenen Oberflächen sowie auf OEM- und Glasfaserplatten. Erhältlich in den Farben 
Schwarz, Grau und Weiß.

9934 is a special adhesion promoter for use on galvanized, stainless steel and aluminum 
surfaces. Can be overcoated with all 2K systems of primers and topcoats.

9934 ist ein spezieller Haftvermittler für den Einsatz auf verzinkten, rostfreien Stahl- und Alu-
miniumoberflächen. Kann mit allen 2K-Systemen von Grundierungen und Decklacken über-
lackiert werden.

9932 is a chromate-free Epoxy resin-based primer. Suitable as isolation/protection against 
humidity and corrosion. Applicable on sanded metal substrates, steel, aluminum and zinc 
surfaces. Fine atomization, quick drying, and excellent sanding properties. 

9932 ist eine chromatfreie Grundierung auf Epoxidharzbasis. Geeignet als Isolierung/Schutz 
gegen Feuchtigkeit und Korrosion. Anwendbar auf geschliffenen Metalluntergründen, Stahl, 
Aluminium und Zinkoberflächen. Feine Zerstäubung, schnelle Trocknung und hervorragende 
Schleifeigenschaften.

149.931.02.00 Black / Schwarz 0.4L 6
149.931.07.00  Grey / Grau 0.4L 6
149.931.01.00 White / Weiß 0.4L 6

149.933.02.00 Black / Schwarz 0.4L 6
149.933.07.00  Grey / Grau 0.4L 6
149.933.01.00 White / Weiß 0.4L 6

149.934.03.00 Transparent Yellow / 
Transparent Gelb

0.4L 6

149.932.07.00 Grey / Grau 0,4L 6 

SCAN 
FOR MORE

SCAN 
FOR MORE

SCAN 
FOR MORE

SCAN 
FOR MORE

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

COLOUR / 
FARBE

COLOUR / 
FARBE

COLOUR / 
FARBE

COLOUR / 
FARBE

SIZE / 
GRÖSSE

SIZE / 
GRÖSSE

SIZE / 
GRÖSSE

SIZE / 
GRÖSSE
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VOLLCHEM 9940

VOLLCHEM 9980

VOLLCHEM 9981

VOLLCHEM 9982

ACRYL PAINT / ACRYL LACK

ACRYL PAINT / ACRYL LACK

BUMPER PAINT / STOSSSTANGEN - SPRAY

BUMPER PAINT TEXTURE / STOSSSTANGEN - STRUKTUR SPRAY

9940 is a quick-drying acrylic clearcoat with excellent gloss and coverage for decorative use.

9940 ist ein schnell trocknender Acryl-Klarlack mit ausgezeichnetem Glanz und Deckkraft für 
dekorative Zwecke.

9980 is a quick-drying acrylic paint with excellent coverage for automotive and decorative 
purposes. It is available in Black gloss, Semi-gloss, and Matte finishes.

9980 ist eine schnelltrocknende Acrylfarbe mit hervorragender Deckkraft für Automobil- und 
Dekorationszwecke. Sie ist in den Ausführungen Schwarz glänzend, Seidenmatt und Matt er-
hältlich.

9981 is a quick-drying acrylic paint designed for plastic parts, offering excellent coverage. 
It is suitable for direct application on all plastic surfaces, except for PE (Polyethylene). This 
paint is available in black and dark grey colours.

9981 ist eine schnelltrocknende Acrylfarbe für Kunststoffteile, die eine ausgezeichnete Deck-
kraft aufweist. Es ist für die direkte Anwendung auf allen Kunststoffoberflächen geeignet, 
außer auf PE (Polyethylen). Diese Farbe ist in den Farben Schwarz und Dunkelgrau erhältlich.

9982 is a quick-drying acrylic textured paint formulated for plastic parts, providing excel-
lent coverage. It is suitable for direct application on all plastic surfaces, except for PE (Poly-
ethylene). This textured paint is available in black and grey colours.

9982 ist ein schnelltrocknender Acryl-Strukturlack, der für Kunststoffteile entwickelt wurde 
und eine ausgezeichnete Deckkraft aufweist. Es ist für die direkte Anwendung auf allen Kunst-
stoffoberflächen geeignet, außer auf PE (Polyethylen). Dieser Strukturlack ist in den Farben 
Schwarz und Grau erhältlich.

149.940.00.00 Transparent 0.4L 6

149.980.02.00 Black Gloss /  
Schwarz glänzend

0.4L 6

149.980.12.00 Black Semi / 
Schwarz Semi

0.4L 6

149.980.22.00  Black Matt /  
Schwarz Matt

0.4L 6

149.981.02.00 Black / Schwarz 0.4L 6
149.981.07.00 Dark Grey /

Dunkel Grau
0.4L 6

149.982.02.00 Black Texture / 
Schwarze Textur

0.4L 6

149.982.07.00 Grey Texture /  
Graue Textur

0.4L 6

SCAN 
FOR MORE

SCAN 
FOR MORE

SCAN 
FOR MORE

SCAN 
FOR MORE

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

PART NUMBER /
ARTIKELNUMMER

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

UNITS / CARTON
EINHEIT / KARTON

COLOUR / 
FARBE

COLOUR / 
FARBE

COLOUR / 
FARBE

COLOUR / 
FARBE

SIZE / 
GRÖSSE

SIZE / 
GRÖSSE

SIZE / 
GRÖSSE

SIZE / 
GRÖSSE
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CONTACT
KONTAKT

FRL-Chemie GmbH

Theresienhöhe 28
80339 Munich
Germany

Telephone
+49 (0)89 2620-1297

Email
info@vollchem.com
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